

Отзыв научных консультантов
на и.о. заведующего кафедрой онкологии и лучевой терапии
ГБОУ ВПО «КрасГМУ им. В.Ф. Войно-Ясенецкого» Минздрава РФ
Зукова Руслана Александровича

Зуков Руслан Александрович, 1978 года рождения, в 2001 году с отличием окончил лечебный факультет Красноярской государственной медицинской академии и поступил в клиническую ординатуру по специальности «урология», с 2003 по 2006 гг. обучался в очной аспирантуре по специальности «онкология». В 2006 г. в НИИ онкологии ТНЦ СО РАМН защитил кандидатскую диссертацию. С 2006 по 2010 гг. работал в должности ассистента, с 2010 по 2014 гг. – доцента, с 2014 г. исполняет обязанности заведующего кафедрой онкологии и лучевой терапии Красноярского государственного медицинского университета. С 2010 по 2013 г. совмещал работу на кафедре с должностью декана лечебного факультета КрасГМУ.

Зуков Р.А. имеет сертификаты и высшую квалификационную категорию по специальностям «урология» и «онкология». С 2011 г. по настоящее время является сотрудником отделения урологии Красноярского краевого клинического онкологического диспансера. Является членом краевого общества онкологов, Российского общества онкоурологов.

Основным направлением научной деятельности является изучение вопросов эпидемиологии, диагностики и лечения почечно-клеточного рака. Неоднократно участвовал в работе региональных и Всероссийский научных конференции. Является победителем конкурса молодых ученых Российского общества онкоурологов в 2012 г., дважды становился лауреатом Государственной премии Красноярского края за высокие результаты в научных разработках, направленных на социально-экономическое развитие региона. Курирует работу студенческого научного общества на кафедре онкологии и лучевой терапии КрасГМУ. Студенческие работы, подготовленные под руководством Р.А. Зукова, неоднократно становились

дипломантами и лауреатами студенческих конференций и именных конкурсов в КрасГМУ и других медицинских вузах нашей страны.

За время работы на кафедре Зуков Р.А. опубликовал более 180 научных работ, в т.ч. 28 статей в журналах перечня ВАК, 2 монографии в издательстве «Наука»; более 50 учебно-методических трудов, в т.ч. 1 пособие с грифом УМО, учебно-методические комплексы дисциплин по специальности «онкология» для студентов и слушателей системы последиplomного образования; имеет 2 патента на изобретение; 1 медицинскую технологию, утвержденную Росздравом.

В 2014 г. закончил работу над докторской диссертацией «Оптимизация ранней диагностики и лечения больных почечно-клеточным раком. Определение факторов прогноза». По теме диссертации опубликовано 38 научных работ, в т.ч. 15 статей в журналах перечня ВАК, 4 методических рекомендации, внедренных в практическое здравоохранение. При выполнении диссертационной работы показал себя грамотным исследователем, обладающим высоким творческим потенциалом. Постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, активно осваивает и внедряет новые методы диагностики и лечения онкологических заболеваний.

Научные консультанты:

доктор медицинских наук, профессор

Ю.А. Дыхно

доктор медицинских наук

Т.Г. Рукша

21.11.2014 г.

